

Noua lege privind asigurarea obligatorie de răspundere civilă auto pentru prejudicii produse de vehicule, votată în prima lectură

Proiectul de lege privind asigurarea obligatorie de răspundere civilă auto pentru prejudicii produse de vehicule a fost adoptat în prima lectură, în cadrul ședinței Parlamentului din 31 martie curent.

Documentul a fost elaborat de către Comisia Națională a Pieței Financiare (CNPF) cu asistența experților Băncii Mondiale, în cadrul proiectului "Reforma pieței de asigurări din Moldova".

Scopul proiectului constă în rãcordarea cadrului legal la prevederile UE, în special a unor dispoziții a Directivei 2009/103/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 16.09.2009 privind asigurarea de răspundere civilă auto și controlul obligației de asigurare a acestei răspunderi.

Prin proiect se pledează pentru instituirea unui mecanism clar și predictibil de monitorizare continuă a pieței asigurărilor obligatorii auto prin intermediul instrumentelor adecvate și specifice sectorului financiar prin ansamblu, regulile detaliate fiind stabilite de CNPF.

De asemenea, proiectul vizează interesele consumatorilor de servicii, respectiv prin obligativitatea de a oferi solicitantului asigurării informații privind cuantumul primei de asigurare, precum și a coeficientului bonus-malus aplicabil.

Cele mai relevante elementele incluse în proiect vizează: prevederi speciale cu privire la suspendarea,



rezoluțiunea și încetarea contractului RCA; norme cu privire la modul de aplicare a asigurării RCA; dispoziții cu privire la legislația aplicabilă în funcție de locul de producere a accidentului; mecanismul constatării amiabile de accident; obligațiile asigurătorului RCA cu privire la comunicarea solicitantului asigurării a cuantumului primei de asigurare, dar și a altor detalii care țin de calculul primei de asigurare, coeficienților de rectificare, precum și obligativitatea asigurătorilor de a informa părțile privind soluționarea cererii de despăgubire.

Documentul prevede posibilitatea digitalizării polițelor RCA și perfecționii acestora în regim on-line, fără indicarea persoanelor admise să utilizeze vehiculul, adică cu un număr nelimitat de utilizatori. La fel, și cererea de despăgubire urmează a fi completată prin utilizarea mijloacelor electronice.

Se majorează limitele de răspundere acoperite prin asigurarea RCA de la un milion de lei la un nivel de 100.000 euro, în cazurile de avariere sau distrugere a bunurilor. La fel, pentru vătămări corporale și decese produse în unul și același accident, limita de despăgubire se stabilește, pentru accidente la un nivel de 100.000 euro – pentru o parte vătămată sau la un nivel de 500.000 euro – indiferent de numărul părților vătămăte, echivalent în lei la cursul oficial de schimb al leului moldovenesc, comunicat de Banca Națională a Moldovei pentru data producerii accidentului.

Un capitol nou vizează achitarea despăgubirilor pentru prejudiciul moral ca urmare a vătămării sau decesului persoanelor implicate în accidentul rutier.

Proiectul de lege urmează să fie adoptat în lectura a doua de către Parlament.

Serviciul de presă al CNPF

CNPF și participanții pieței financiare nebankare au organizat mai multe evenimente în cadrul Global Money Week

Comisia Națională a Pieței Financiare și participanții profesioniști s-au implicat activ în activitățile de educare financiară a populației, inclusiv a tinerilor și adolescenților, cu ocazia Săptămânii Internaționale a Educației Financiare (Global Money Week), desfășurată în perioada 21-27 martie 2022.

Printre entitățile care au dat curs activităților organizate în cadrul Săptămânii Internaționale a Educației Financiare, se numără: Bursa de Valori a Moldovei, Pro Invest Capital, Grawe Carat Asigurări, AEI Hrușova, Microinvest, SEBO CREDIT, SMART CREDIT, MSA Credit, OPTIM CAPITAL, OK Credit și CREDIT COMOD.

În particular, au fost organizate seminare tematice și conferințe video pentru elevii și studenții de la Liceul Teoretic „Gheorghe Asachi”, Universitatea de Stat din R. Moldova, Universitatea Tehnică din Moldova, Colegiul de Vinificație din Stăuceni, Colegiul Național de Comerț al Academiei de Studii Economice din Moldova, Universitatea Liberă Internațională din Moldova, Centrul Republican „Artico” etc. În cadrul acestor activități au fost abordate subiecte cu privire la rolul și importanța asigurărilor, instrumentele financiare existente pe piața de capital și mecanismele de utilizare a acestora. De asemenea, tinerii au fost familiarizați, prin intermediul atelierelor online, excursiilor, discuțiilor tematice, postărilor și filmulețelor plasate pe rețelele de socializare ale companiilor, cu informații utile ce țin de gestionarea și economisirea banilor, produsele de credit, metoda de calcul, evaluarea riscurilor,

restructurarea creditelor, medierea conflictelor pe cale amiabilă etc.

În același timp, CNPF a desfășurat o sesiune online de educație financiară destinată elevilor claselor a IX-a-XII-a de la Liceul „Litterarum” din Chișinău, care a avut scopul de a facilita înțelegerea unor concepte de bază privind piața de capital și instrumentele financiare aferente acestei piețe.

De asemenea, pe durata Săptămânii Internaționale a Educației Financiare, autoritatea de supraveghere a distribuit pe rețelele proprii de socializare o serie de materiale cu caracter educațional, cum ar fi:

- informații referitoare la plățile aferente unui contract de credit nebankar sau de leasing financiar;
- specificul polițelor de asigurare auto: RCA, Carte Verde și Casco;
- piața de capital și produsele aferente acesteia;
- posibilitatea verificării online a clasei bonus-malus și a calculului primelor de asigurare pentru asigurările de tip RCA și Carte Verde;
- bonurile patrimoniale și pașii de urmat pentru a afla informații cu privire la societățile pe acțiuni în care aceste bonuri au fost investite;
- particularitățile creditului de consum, nebankar sau de leasing financiar.

CNPF acordă o atenție sporită nivelului de educație și de responsabilizare financiară a populației, ca măsură activă de protecție a beneficiarilor de servicii și produse financiare nebankare și de creștere a gradului de încredere a acestora.

Serviciul de presă al CNPF

TELEFONUL DE ÎNCREDERE

Telefonul de încredere a fost creat în scopul lucrării mai eficiente cu societatea civilă în direcția prevenirii cauzelor de abuz în serviciu comise anterior sau în prezent de către angajații **Comisiei Naționale a Pieței Financiare**, precum și de către participanții profesioniști la piața valorilor mobiliare, la piața asigurărilor și sectorul plasamente colective și microfinanțare. Examinarea mesajelor și luarea măsurilor, în conformitate cu Legislația Republicii Moldova, sunt garantate.

Telefonul de încredere: (+373 22) 859-405.

E-mail: info@cnpf.md

ÎN ATENȚIA COMPANIILOR – ENTITĂȚI DE INTERES PUBLIC!

Operatorul mecanismului oficial de stocare a informațiilor, Instituția Publică Ediția Periodică Capital Market, informează că mecanismul propriu-zis de acumulare a datelor este funcțional la adresa: <http://emitent-msi.market.md>.

Detalii la tel.: 022 221287, 022 229445

Invitație de colaborare!

I.P. Buletinul Informativ "Capital Market" lansează o propunere de colaborare pentru agenții și companiile de publicitate.

Telefon de contact – 022 22 9445, email: gt@capital.market.md

CAPITAL Market

INDICE DE ABONAMENT:
Moldpresă: 67770. Poșta Moldovei: PM21700
EDITOR: Instituția Publică Buletinul Informativ CAPITAL MARKET
Nr. de înregistrare:
1003600114204, 27 octombrie 2003
FONDATOR: COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE
REDACTOR-ȘEF: Ghenadie TUDOREANU
Tel.: /373 22/ 229-445
REDACTOR: Lilia ALCĂZĂ
Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale: ziarulcm@gmail.com
TEL.: /373 22/ 22-12-87, 22-77-58
FAX: /373 22/ 22-05-03
ADRESA REDACȚIEI:
Str. Vasile Alecsandri, 115
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

Cod IBAN: MD69VI000022249111050MDL
BC "Victoriabank", SA., fil. 11, Chișinău, BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției «Moldpres» și «InfoMarket»
Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate. Orice articol publicat în "Capital Market" reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.





În atenția societăților pe acțiuni!

Comisia Națională a Pieței Financiare (CNPF), în temeiul prevederilor legii cadru (nr. 192/1998), prevederilor Legii nr. 171/2012 privind piața de capital și a Legii nr. 1134/1997 privind societățile pe acțiuni, într-o asigurare a transparenței, siguranței și eficienței pieței de capital, informează persoanele cu funcție de răspundere ale societăților pe acțiuni privind necesitatea dezvăluirii informației conform Regulamentului cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1 din 18.02.2019, cu modificările ulterioare, publicat în Monitorul Oficial nr. 76-85 din 01.03.2019 (în continuare – Regulamentul CNPF).

IMPORTANT

Regulamentul, formularele și anexele acestuia sunt plasate pe <https://www.cnpf.md/ro/piata-de-capital-6423.html>, în vederea întocmirii de către emitenți a raportului anual pentru perioada de gestiune 2021, în funcție de tipologia acestuia (EIP, entitate admisă în cadrul MTF sau alte entități, diferite de cele 2 categorii enunțate).

Ținem să menționăm, că entitățile de interes public urmează să prezinte raportul anual, în conformitate cu p.16 al Regulamentului CNPF, în termen de până la **30 aprilie** a anului următor perioadei de gestiune, iar emitenții admiși în cadrul MTF și alte entități, în conformitate cu p.38 și, respectiv, p.45 ale Regulamentului prenotat, în termen de până la **31 mai** a anului următor perioadei de gestiune.

Relatăm că pe <http://cnpf.md/ro/piata-decapital-6464.html> este plasată și informația sistematizată cu privire la principalele cerințe ce se impun la întocmirea și prezentarea rapoartelor periodice (anuale/semestriale), precum și informația de ordin continuu, aferentă diferitor categorii de emitenți, ce urmează a fi dezvăluită public.

Pentru informații suplimentare vă puteți adresa – la CNPF (Direcția emitenți, Departamentul piața de capital, tel.: 022 859 472, 022 859 473, 022 859 471, 022 859 437); – și la Ediția Periodică „Capital Market” tel.: 022 221 287, 022 229 445, e-mail: ziarulcm@gmail.com

Atenție!

Comisia Națională a Pieței Financiare (CNPF), în temeiul prevederilor Legii cadru (nr. 192/1998) și a prevederilor Legii nr. 1134/1997 privind societățile pe acțiuni, cu modificări și completări ulterioare (Legea nr. 1134/1997), într-o conformare legală a participanților la piața financiară nebancaară, sesizează persoanele cu funcții de răspundere ale emitenților asupra întreprinderii următoarelor măsuri de:

I. Conformare a statutului societății pe acțiuni prevederilor legislației și anume ale Legii nr. 18/2020 pentru modificarea Legii nr. 1134/1997 privind societățile pe acțiuni.

II. Conformare a mărimii capitalului social al societății pe acțiuni și anume, potrivit prevederilor art. 38 alin. (2) din Legea nr. 1134/1997, valoarea capitalului social al societății pe acțiuni nu poate fi mai mic de 600 000 lei, fiind, totodată, oferit societăților un termen de conformare de până la 01.01.2024. Respectiv, la finele anului curent mărimea capitalului social al societății pe acțiuni trebuie să constituie cel puțin 360 000 lei.

III. Conformare a entităților de interes public principiilor de guvernare corporativă și aliniere a propriilor Coduri de guvernare corporativă normelor statuate în Codul aprobat prin Hotărârea CNPF nr.67/10 din 24.12.2015, cu modificări și completări ulterioare, în vederea consolidării integrității profesionale a conducerii și angajaților societății.

A se reține că, deciziile aferente chestiunilor nominalizate în compartimentele I-III urmează a fi aprobate de către adunarea generală a acționarilor societății, or acestea sunt atribuții exclusive ale adunării acționarilor (cu unele excepții aplicabile băncilor).

IMPORTANT

Legea nr. 1134/1997 a fost republicată în Monitorul Oficial nr. 372-382 art. 34 din 31.12.2020 și poate fi consultată, accesând link-ul: <https://www.cnpf.md/ro/piata-de-capital-6418.html>.

Proiecte de statut ale societății pe acțiuni pot fi vizualizate, utilizând link-ul: <http://www.e-services.md/sites/default/files/sa.pdf>.

Pentru informații suplimentare vă puteți adresa la CNPF (Direcția emitenți, Departamentul piața de capital, tel.: 022 859 472, 022 859 473, 022 859 471, 022 859 437)

Măsurile de prevenire a contrabandei cu produse alcoolice, aprobate în lectură finală

Modificările la Legea cu privire la fabricarea și circulația alcoolului etilic și a producției alcoolice au fost adoptate în lectură finală.

Scopul proiectului este de a garanta autenticitatea și calitatea înaltă a acestor tipuri de produse, de a asigura trasabilitatea producției și comercializării și de a exclude concurența neloială în acest sector.

Președintele Comisiei agricultură și industrie alimentară, Vladimir Bolea, a anunțat că, în urma consultărilor publice organizate s-a decis menținerea obligativității de aplicare a dopului cu dispersie la îmbutelierea băuturilor alcoolice tari. "Această prevedere este obligatorie și la importul acestei băuturi din alte țări terțe. Deci, fiecare producător de această băutură în Republica Moldova, în mod obligatoriu trebuie să-și pună în linia de producere utilaj care îi permite să pună acest dop de dispersie", a declarat președintele Comisiei agricultură și industrie alimentară, Vladimir Bolea.

Proiectul de lege mai prevede includerea obligativității de prezentare a declarației de fabricare și de circulație, care va conține date pentru fiecare categorie de produs despre stocul la începutul anului, producerea, comercializarea și stocul la finele anului. Aceste date vor fi folosite la elaborarea prognozelor de dezvoltare a sectoarelor.

Direcția generală comunicare și relații publice a Parlamentului Republicii Moldova

Mai multe servicii publice vor putea fi accesate în format electronic

Proiectul de lege care prevede eliminarea prin digitizare a mai multor extrase din diverse registre de stat, a fost aprobat în lectura a doua.

Documentul va permite emiterea, în format electronic, a cinci tipuri de extrase: certificatul privind lipsa sau existența datoriilor la bugetul de stat; extrasul din Registrul bunurilor imobiliare; informații privind stagiul de cotizare; cazierul judiciar; informații din Registrul de stat și din actele de constituire ale persoanei juridice.

De asemenea, va fi posibilă generarea și descărcarea acestor documente în format electronic, semnarea lor prin intermediul cabinetului personal (mCabinet), cu titlu gratuit.

O nouă reglementare se referă și la posibilitatea de acordare a unor împuterniciri de reprezentare, în baza semnăturii electronice, pentru obținerea unor servicii publice, precum eliberarea actelor de identitate sau a duplicatelor actelor de stare civilă.

Proiectul de modificare a Legii privind actele de identitate din sistemul național de pașapoarte și Codului fiscal al Republicii Moldova a fost adoptat cu votul a 80 de deputați și va intra în vigoare la data de 1 ianuarie 2023.

Direcția generală comunicare și relații publice a Parlamentului Republicii Moldova

Termenul de stabilire a obiectelor impunerii, care urmează a fi incluse în baza de calcul pentru achitarea impozitului pe bunurile imobiliare, a fost modificat

Termenul de stabilire a obiectelor impunerii deținute sau dobândite de către contribuabili, care urmează a fi incluse în baza de calcul pentru achitarea impozitului pe bunurile imobiliare sau impozitul funciar, a fost transferat de la 31 mai la 31 martie a anului fiscal în curs.

Proiectul de lege pentru modificarea unor acte normative a fost votat în două lecturi.

Prin modificările operate se urmărește facilitarea activității autorităților competente – Agenției Servicii Publice, Serviciului Fiscal de Stat, autorităților administrației publice locale. Acestea vor avea timp suficient pentru a întreprinde acțiunile necesare ce țin de administrarea impozitului pe bunurile imobiliare și impozitului funciar, inclusiv înmânarea avizelor de plată corespunzătoare și încasarea impozitelor.

Până în prezent, perioada în care autoritățile de resort trebuiau să asigure calcularea obligațiilor respective, inclusiv generarea și expedierea avizelor de plată, constituia doar 15 zile.

Termenul de achitare de către contribuabili a impozitului pe bunurile imobiliare sau impozitului funciar, prevăzut de Codul fiscal, rămâne nemodificat – până pe 30 iunie a anului curent.

Direcția generală comunicare și relații publice a Parlamentului Republicii Moldova

Un proiect de lege care vine să stimuleze concurența și inovarea în industria plăților a fost votat în prima lectură

Legiuitorii au aprobat mai multe modificări la cadrul normativ, care au drept scop trecerea prestatorilor de servicii de plată de la "traditional banking" către conceptul de "open-banking".

Este o practică bancară care le oferă furnizorilor terți de servicii financiare acces deschis la datele financiare ale consumatorilor de la instituții bancare și non-bancare, în condiții sporite de siguranță. Noul cadru normativ va stimula concurența, inovarea și diversitatea în industria plăților electronice, potrivit specialiștilor Băncii Naționale a Moldovei.

În cadrul ședinței plenare au fost modificate în prima lectură Legea cu privire la Banca Națională a Moldovei, Codul fiscal, Legea privind reglementarea valutară, Codul contravențional al Republicii Moldova, Legea cu privire la serviciile de plată și moneda electronică ș.a.

Astfel, se extinde lista activităților ce intră sub incidența legii cu încă două domenii: "serviciile de inițiere a plății", "serviciul de informare cu privire la conturi".

Totodată, este reglementat accesul nediscriminatoriu al prestatorilor la sistemele de plăți existente pentru a le oferi posibilitatea de a-și realiza activitatea fără restricții arbitrare și nejustificate.

În același timp, prestatorii de servicii de plată vor trebui să notifice anumite activități Băncii Naționale a Moldovei, pentru a asigura o interpretare omogenă a normelor la nivelul pieței interne.

Proiectul conține condiții suplimentare pentru autorizarea și înregistrarea prestatorilor noilor servicii – de inițiere a plății și de informare cu privire la conturi, printr-o asigurare de răspundere civilă profesională sau o garanție similară.

Suplimentar, se modifică cerința de prezentare a informațiilor aferente administratorilor – organelor de conducere și membrilor acestora, dar și persoanelor care dețin funcții cheie în cadrul prestatorului de servicii de plată nebancaară.

Lista încălcărilor se completează cu încălcarea specifică a termenului și cerințelor de examinare a reclamațiilor utilizatorilor de servicii de plată.

De asemenea, este ajustat cadrul normativ existent în domeniul datelor cu caracter personal pentru a evita încălcarea drepturilor utilizatorilor și prestatorilor în același timp.

Actul se încadrează în măsurile de armonizare a pieței serviciilor de plată cu standardele Uniunii Europene.

Proiectul urmează a fi supus votului în lectura a doua.

Direcția generală comunicare și relații publice a Parlamentului Republicii Moldova

Reguli noi în publicitatea scrisă a creditelor

Instituțiile de creditare vor fi obligate să afișeze dobânda anuală efectivă (DAE), adică dobânda propriu-zisă a creditului, plus toate comisioanele aferente, cu caractere de trei ori mai mari decât altă informație menționată în publicitate, pentru ca cetățenii să fie informați corect.

În vederea sporirii nivelului de protecție pentru consumatorii care contractează împrumuturi și creșterii încrederii în sectorul financiar, Executivul a aprobat avizul la proiectul de lege pentru modificarea și completarea unor acte normative.

Proiectul de lege impune și standarde minime de creditare responsabilă, prin interzicerea aplicării dobânzilor flotante în cazul creditelor mai mici de trei salarii medii pe economie.

Totodată, urmează a fi modificate și unele prevederi ale Codului civil, astfel încât instituțiile de creditare să fie obligate să notifice în format electronic debitorul (consumatorul) în cazul reducerii ratei dobânzii aplicate de bancă pentru creditele noi, astfel ca beneficiarul să-și poată renegocia contractul de credit, în funcție de fluctuațiile ratei medii a dobânzii pe sectorul bancar.

Direcția comunicare și protocol a Guvernului

Statistica tranzacțiilor înregistrate în afara pieței reglementate sau MTF pentru data de 28.03.2022 - 01.04.2022

Tipul tranzacției: Vânzare-cumpărare								
Nr. d/o	Denumirea emitentului	ISIN	Valoarea nominală a unei valori mobiliare, lei	Numărul de tranzacții înregistrate, un.	Numărul total de VM tranzacționate, un.	Volumul total al tranzacțiilor, lei	Prețul per acțiune, lei	Pondere VM în numărul total al acestora în circulație, %
1	INTEGRAL-AUTO SA	MD14GRAL1005	50	1	58	5220,00	90,00	0,19
2	IALCONSTRUCT SA	MD14IALC1000	10	8	163563	1635630,00	10,00	72,86
3	RENET SA	MD14RENE1001	fără v/n	10	780	15600,00	20,00	1,07
4	MOLDOVA-AGROINDBANK	MD14AGIB1008	200	1	8	32000,00	4000,00	0,00
5	SERVMEC SA	MD14SEME1001	10	2	121215	1787629,50	14,75	47,14
Tipul tranzacției: Moștenire								
Nr. d/o	Denumirea emitentului	ISIN	Valoarea nominală a unei valori mobiliare, lei	Numărul de tranzacții înregistrate, un.	Numărul total de VM tranzacționate, un.	Volumul total al tranzacțiilor, lei	Prețul per acțiune, lei	Pondere VM în numărul total al acestora în circulație, %
1	NISTRU-OLĂNEȘTI SA	MD14NISO1004	10	3	168	1680,00	10,00	0,25
2	CONSTRUCȚIA-24 SA	MD14CORU1002	10	2	80	800,00	10,00	0,10
3	INLAV SA	MD14INLA1007	50	2	10	500,00	50,00	0,03
4	MOLDOVAGAZ	MD14MOLG1004	100	1	170	17000,00	100,00	0,00
5	Fabrica de zahăr din Ghindești SA	MD14FZGD1000	20	2	72	1440,00	20,00	0,00
6	CALCAR SA	MD14CALC1006	50	2	13	650,00	50,00	0,04
7	Angelica R Prim SA	MD14PRAM1003	1	1	6477	6477,00	1,00	50,00
8	Angelica R Prim SA	MD14PRAM1003	1	1	6476	6476,00	1,00	49,99
Tipul tranzacției: Înstrăinarea sau transmiterea acțiunilor de tezaur de către emitent								
Nr. d/o	Denumirea emitentului	ISIN	Valoarea nominală a unei valori mobiliare, lei	Numărul de tranzacții înregistrate, un.	Numărul total de VM tranzacționate, un.	Volumul total al tranzacțiilor, lei	Prețul per acțiune, lei	Pondere VM în numărul total al acestora în circulație, %
1	GEOMACON SA	MD14GEOM1003	1	1	31	41,85	1,35	0,02
Tipul tranzacției: Succesiunea valorilor mobiliare în urma reorganizării persoanei juridice acționar								
Nr. d/o	Denumirea emitentului	ISIN	Valoarea nominală a unei valori mobiliare, lei	Numărul de tranzacții înregistrate, un.	Numărul total de VM tranzacționate, un.	Volumul total al tranzacțiilor, lei	Prețul per acțiune, lei	Pondere VM în numărul total al acestora în circulație, %
1	MOLDOVA-AGROINDBANK SA	MD14AGIB1008	200	1	67	13400,00	200,00	0,00

Principalele aspecte privind prognoza preliminară a principalilor indicatori macroeconomici pentru anii 2022-2025

Ministerul Economiei a elaborat o versiune preliminară a prognozei indicatorilor macroeconomici. Conform proiecțiilor preliminare, economia RM va înregistra o creștere de 0,3% în anul 2022.

Creșterea accelerată a prețurilor externe, războiul din apropierea frontierei cu Republica Moldova, dificultățile în lanțurile de aprovizionare la nivel internațional, care vor tempera cererea externă și internă, sunt principalele ipoteze care stau la baza acestor proiecții.

Totuși, în unele sectoare economice se așteaptă o ușoară evoluție pozitivă. Activitatea investițională se va menține în creștere datorită proiectelor în infrastructura publică finanțate, în special, din sursele externe ale partenerilor de dezvoltare. Deși, constrâns de creșterea costurilor de producție și riscurile de asigurare cu materie primă în contextul conflictului din Ucraina, vor apărea oportunități pentru sectorul industrial datorate micșorării importurilor din țările afectate de conflict.

În următorii ani (2023-2025), în condițiile îmbunătățirii situației din regiune, economia se va relansa treptat și va înregistra o creștere cuprinsă între 3-4,5%.

Acest scenariu de prognoză are la bază ipoteza că războiul din Ucraina nu va degrada semnificativ și situația din regiune va începe să se amelioreze, politica monetară a Băncii Naționale va fi concentrată pe contracararea presiunilor inflaționiste și menținerea stabilității monedei naționale, capacitățile de producție autohtone vor crește ca răspuns la diminuarea importurilor din țările implicate în conflict și condițiile climaterice vor fi relativ favorabile.

Prognoza dată a fost consultată cu experții Fondului Monetar Internațional în cadrul vizitei misiunii din perioada 9-16 martie.

Menționăm că în continuare persistă riscuri și incertitudini majore cu privire la evoluția situației din regiune, ceea ce poate influența datele prognozate.

Serviciul informare și comunicare cu mass-media al Ministerului Economiei

Guvernul a aprobat Avizul la proiectul de lege cu privire la condominiu

Guvernul a aprobat Avizul la proiectul de lege cu privire la condominiu.

Proiectul are drept scop îmbunătățirea cadrului normativ care reglementează sporirea gradului de transparență și informare a proprietarilor despre situația asociației de locatari, controlul costurilor și contribuția la fond, precum și reglementarea unui proces decizional mai flexibil.

Principalele prevederi ale proiectului de lege se referă la:

- reglementarea modalității de repartizare a cheltuielilor asociației;
- contractarea serviciilor intermediare;
- crearea fondului de reparație și dezvoltare;
- crearea unei platforme online care să poată fi accesată ori-când de proprietari;
- interzicerea locatarilor de a întreprinde intervenții sau lucrări de fațade;
- stabilirea modului clar de organizare a proprietarilor în cadrul unei asociații care include mai multe blocuri;
- legea oferă posibilitatea proprietarilor de a contracta servicii de administrare a condominiului de la o altă persoană fizică sau juridică.

Obiectivul noilor reglementări constă în informarea mai eficientă a proprietarilor despre situația asociației ai cărei membri sunt și asigurarea unui control mai transparent al costurilor pentru întreținerea blocului locativ.

Direcția comunicare și protocol a Guvernului

CertIFICATELE DE ORIGINE NEPREFERENȚIALE VOR FI ELIBERATE ÎN FORMAT DIGITAL

Certificatele de origine nepreferențiale a mărfurilor (CO) vor fi eliberate în format digital și vor avea mai multe elemente de securitate, renunțându-se astfel la certificatele tipărite pe blanchete speciale. O decizie în acest sens a fost aprobată de Guvern.

Digitalizarea CO vine în contextul procesului de digitalizare a serviciilor publice la nivel național și va asigura implementarea celor mai performante practici internaționale. Totodată, certificatele nepreferențiale digitale vor simplifica procedura de vâmuire și vor spori securitatea documentelor, eliminând riscul falsificării.

Valabilitatea certificatelor va putea fi verificată prin intermediul unui QR cod sau pe pagina oficială a Camerei de Comerț și Industrie a Republicii Moldova (CCI) www.chamber.md. Ulterior, Camera de Comerț și Industrie a Republicii Moldova va depune cererea pentru acreditarea emiterii acestuia la nivel internațional.

Din considerentul că, în prezent, semnătura electronică emisă în Republica Moldova nu este recunoscută în alte state, CO nu va fi semnat electronic, dar va include semnătura și ștampila (fotocopie) a CCI, ceea ce corespunde practicii internaționale de emiterie a certificatelor electronice. Anual, CCI emite circa 12 mii de certificate de origine nepreferențiale. În topul produselor pentru care se solicită certificatul de origine nepreferențial se regăsesc cerealele, vinul, fructele, sucul de fructe.

Certificatul de origine nepreferențial este documentul care confirmă univoc țara de origine a mărfurilor în scopul efectuării unor măsuri tarifare și netarifare în condiții generale, fără aplicarea preferințelor comerciale prevăzute în Acordurile de liber schimb.

Serviciul informare și comunicare cu mass-media al Ministerului Economiei

S.A. „Mioara”**Aviz de convocare a adunării acționarilor**

Din inițiativa consiliului societății se anunță convocarea adunării generale extraordinară a acționarilor S.A. „Mioara”, care va fi petrecută cu prezența acționarilor la data 22.04.2022, cu începere de la ora 09.05, pe adresa: mun. Bălți, str. V. Alecsandri, 2 în incinta blocului administrativ al societății. Înregistrarea participanților la adunare de la ora 08:00 până la ora 09:00.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

1. Examinarea unor tranzacții.
2. Acordarea împuternicirilor.

Lista acționarilor, care au dreptul să participe la adunare, va fi întocmită la data 08.04.2022. Cu materialele ce țin de ordinea de zi a adunării acționarii pot face cunoștință pe adresa: mun. Bălți, str. V. Alecsandri, 2, în incinta blocului administrativ al societății, în zilele lucrătoare între orele 10.00-15.00, începând cu data 11.04.2022.

Pentru participare la adunare acționarii vor prezenta la înregistrare buletinul de identitate, iar reprezentanții adăugător la aceasta – procura, precum și instrucțiunile cu privire la efectuarea votului la adunare date de acționar reprezentantului său, întocmite în modul stabilit de legislație.

Consiliul Societății

CAPITAL Market

Împreună
în lumea
finanțelor

Secția de marketing
Tel.: +373 69 821216

**În atenția acționarilor
“COPILĂRIE” S.A.**

Consiliul Societății a decis convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor. Adunarea se va petrece în data de 21.04.2022 cu prezența acționarilor la sediul Societății, respectiv la adresa bd. Mircea cel Bătrîn, nr. 21, mun. Chișinău. Înregistrarea participanților la adunare: 15.30 – 15.55; Începutul adunării: 16.00.

ORDINEA DE ZI.

1. Aprobarea Statutului Societății în redacție nouă;
2. Aprobarea Codului de guvernare corporativă al COPILĂRIE S.A.;
3. Cu privire la admiterea acțiunilor COPILĂRIE S.A. spre tranzacționare pe piața reglementată administrată de Bursa de Valori a Moldovei S.A.;
4. Cu privire la autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului pe procesul-verbal al Adunării.

Lista acționarilor cu drept de participare la Adunare este întocmită conform situației din data de 01.04.2022;

Acționarii vor avea posibilitate să ia cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a Adunării începând cu data de 11.04.2022, în zilele lucrătoare, între orele 14.00 – 16.00 la sediul Societății, respectiv la adresa: bd. Mircea cel Bătrîn, nr. 21, mun. Chișinău.

Pentru a participa la Adunare acționarii urmează să prezinte comisiei de înregistrare actul de identitate în original, iar reprezentanții acestora – actul de identitate și procura întocmită în conformitate cu prevederile legale.

Consiliul COPILĂRIE S.A.

**Stimate acționar
“TAXI-SERVICE” S.A.!**

Organul executiv al societății, în temeiul deciziei Consiliului Societății din 04.04.2022, anunță convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor, cu prezența acționarilor, la data de 06.05.2022, ora 11.00, pe adresa: m. Chișinău, str. Mesager, 1, sala de conferințe “VIORICA-COSMETIC” S.A.,

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului Societății privind totalurile a. 2021.
2. Examinarea dării de seamă financiară a Societății pentru anul 2021.
3. Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de Cenzori pentru anul 2021.
4. Privind repartizarea profitului nerepartizat al anilor precedenți și al perioadei de gestiune, la achitarea dividendelor. Aprobarea normativelor de repartizare a profitului net al anului 2022.
5. Stabilirea mării retribuției muncii membrilor organelor de conducere și control.
6. Alegerea membrilor Consiliului Societății și Comisiei de Cenzori.
7. Confirmarea societății de audit și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor ei.
8. Aprobarea Statutului Societății în redacție nouă.
9. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor de către comisia de cenzori a societății.

Începutul înregistrării acționarilor – ora 10-00. Începutul adunării – ora 11-00.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală va fi întocmită conform situației la data de 04.04.2022. Acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării începând de la 26.04.2022 la sediul Societății, în zilele de lucru de la 16-00 până la 17-00.

Acționarii trebuie să aibă asupra sa pașaportul sau buletinul de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot, procura autentificată în modul stabilit de legislația în vigoare a RM.

**În atenția acționarilor
SA “Comfort” !**

Consiliul Societății convoacă adunarea generală anuală cu prezența acționarilor la 06 mai 2022 pe adresa: or. Orhei, str. Unirii, 51, oficiul SA „Autotest Celebrity”.

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă anuală a Consiliului Societății despre activitatea sa în anul 2021.
2. Darea de seamă anuală a Executivului Societății despre activitatea sa în anul 2021 și direcțiile prioritare de activitate ale Societății în anul 2022.
3. Darea de seamă a comisiei de cenzori pentru anul 2021.
4. Cu privire la repartizarea beneficiului pentru anul 2021 și aprobarea normativelor de repartizare preventivă a beneficiului net pentru anul 2022.
5. Cu privire la aprobarea statutului societății în redacție nouă.
6. Cu privire la autentificarea procesului-verbal al adunării generale a acționarilor.

Înregistrarea acționarilor 15:00 – 15:45.

Începutul adunării 16:00.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare a fost perfectată conform situației din 18.03.2022.

Acționarii vor avea asupra lor buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor – o procură, perfectată conform legislației în vigoare.

Cu materialele de pe ordinea de zi acționarii pot lua cunoștință cu începere de la 22.04.2022 la adresa: or. Orhei, str. Negruzzi, 6, oficiul Societății, între orele 8:00 – 15:00, sâmbătă și duminică – zile de odihnă.

Adresa juridică a societății:

or. Orhei, str. Negruzzi, 6.

Relații la tel. 069158690.

Administrația SA “Comfort”

**Stimați acționari
“LOGHIA” S.A.**

În temeiul Hotărârii Consiliului societății din 02.04.2022, vă anunțăm despre convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor SA “LOGHIA” cu prezența acționarilor pentru data de 06.05.2022, la ora 10.00 pe adresa: MD-5001, Republica Moldova, or. Florești, bul. Victoriei 1, pe teritoriul întreprinderii în aer liber, cu respectarea tuturor exigențelor stabilite de autorități în legătură cu starea de urgență în sănătate publică, în vederea combaterii virusului Covid-19.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII GENERALE ORDINARE ANUALE A ACȚIONARILOR:

1. Examinarea și aprobarea dării de seamă financiară a societății pentru anul 2021.
2. Aprobarea dării de seamă a organului executiv privind rezultatele activității în anul 2021.
3. Aprobarea dării de seamă a Comisiei de cenzori pe anul 2021.
4. Aprobarea distribuirii beneficiului pentru anul 2021 și aprobarea normativelor de distribuire a beneficiului pentru anul 2022.
5. Alegerea membrilor Consiliului societății.
6. Aprobarea reorganizării societății prin transformarea formei organizatorico-juridice din Societatea pe Acțiuni „LOGHIA” în Societatea cu Răspunderea Limitată „LOGHIA”.
7. Aprobarea proiectului de reorganizare.
8. Aprobarea actului de transmitere a activelor și pasivelor de la Societatea pe Acțiuni „LOGHIA” la Societatea cu Răspunderea Limitată „LOGHIA” și altor documente ce țin de reorganizarea societății.
9. Aprobarea actelor de constituire ale Societății cu Răspunderea Limitată „LOGHIA”, cuantumului capitalului social, distribuirea părților sociale și adresei juridice a acesteia.
10. Numirea organelor de conducere ale Societății cu Răspunderea Limitată „LOGHIA”.
11. Înștiințarea creditorilor Societății pe Acțiuni „LOGHIA” privind reorganizarea societății.
12. Desemnarea persoanelor împuternicite din numele societății pentru prezentarea și înregistrarea tuturor documentelor necesare aferente reorganizării societății la Comisia Națională a Pieței Financiare, I. P. Agenția Servicii Publice, Societatea de Investiții, Societatea de Registru, Serviciul Fiscal de Stat, CNAM, CNAS precum și altele instituțiile de stat.
13. Legalizarea semnăturilor președintelui și a secretarului pe procesul verbal al Adunării Generale.

Adunarea va fi ținută cu prezența acționarilor la orele 10.00, pe adresa: MD-5001, Republica Moldova, or. Florești, bul. Victoriei 1.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală ordinare anuală este perfectată la data 04.04.2022.

Înregistrarea participanților va începe la orele 09.00 și până la orele 09.55, pe adresa: MD-5001, Republica Moldova, or. Florești, bul. Victoriei 1.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele ordinii de zi, începând cu 26.04.2022 de la orele 10.00 până la 15.00 pe adresa: MD-5001, Republica Moldova, or. Florești, bul. Victoriei 1.

Acționarii trebuie să aibă buletinul de identitate, iar reprezentanții procură perfectată în conformitate cu legislația în vigoare.

“Pro Invest Capital” S.A.

La data de 31.03.2022 a avut loc ședința Consiliului Societății “Pro Invest Capital” S.A. cu prezența membrilor, cvorum 100%.

Prin voturi unanime la ședința s-au aprobat hotărârile privind încheierea de către “Pro Invest Capital” S.A. a tranzacției de proporție de cumpărare a valorilor mobiliare de stat în volum de până la 1 200 000 MDL (prețul cumpărării).

Valoarea totală a activelor societății conform situațiilor financiare din 30.09.2021: 2 628 230 lei.

S.A. “Consindal”

Conform deciziei Consiliului S.A. “Consindal” din 04.04.2022 se convoacă Adunarea generală ordinară cu prezența acționarilor la 11.05.2022, ora 13.00 la sediul societății din strada Industrială 24, or. Chisinau.

ORDINEA DE ZI:

1. Raportul Consiliului Societății privind activitatea pe parcursul anului 2021.
2. Actul comisiei de Cenzori referitor la activitatea financiară a SA “Consindal” în anul 2021.
3. Reglementarea normativelor distribuirii profitului anului 2022.
4. Alegerea organelor de conducere și control a societății.

Înregistrarea acționarilor va avea loc de la ora 12:00 în baza actelor de Identitate, reprezentanții acționarilor vor fi înregistrați în baza procurii întocmite conform legislației.

Lista acționarilor cu dreptul de participare la adunarea generală anuală a fost întocmită la 04.04.2022.

Actionarii pot face cunoștință cu materialele referitoare la ordinea de zi a adunării generale în zilele de lucru începând cu data de 06.05.2022 de la orele 9:00 până la 16:00 la sediul societății din str. Industrială 24, or. Chisinau

Relații la tel. 022 22-32-61
Consiliul Societății

**Consiliul Societății
“Baza de Transport Auto-7”**

anunță convocarea Adunării Generale Anuale a Acționarilor pentru 06.05.2022 la orele 9-30 pe adresa or. Ștefan Vodă, Str. Chișinăului 14.

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă a organului executiv cu privire la rezultatele activității societății pentru an. 2021 și aprobarea direcțiilor prioritare de activitate a societății pentru anul 2022.
2. Darea de seamă a Consiliului Societății.
3. Darea de seamă a comisiei de cenzori.
4. Cu privire la repartizarea venitului pentru anul 2021 și normele de repartizare a venitului pentru anul 2022.
5. Cu privire la alegerea organelor de conducere.
6. Cu privire la autentificarea procesului verbal al adunării generale anuale.

Lista acționarilor cu drept de vot la adunarea generală anuală este întocmită conform situației din 25.03.2022

Telefon de contact: 0242-2-26-07.
Consiliul Societății.

**Consiliul Societății pe Acțiuni
“Angro-Impex”**

cu sediul în mun. Chișinău, bd. Dacia, 30/1, anunță acționarii convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor SA “Angro-Impex”, pe data de 7 mai 2022, pe adresa: mun. Chișinău, bd Dacia, 30/1, ora 11-00., înregistrarea cu buletin de vot ora 10-00.

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă a Consiliului Societății SA “Angro-Impex” pentru anul 2021.
2. Examinarea dării de seamă financiară a Societății pentru anul 2021.
3. Darea de seamă a Comisiei de cenzori a societății pentru anul 2021.
4. Stabilirea normativelor de repartizare a profitului anului 2022.,
5. Alegerea Cenzorului S.A. “Angro-Impex în conformitate cu Statutul Nou al Societății.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală ordinare anuală va fi întocmită la data de 1 aprilie 2022.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale acționarii se pot familiariza, începând cu data de 11 aprilie 2022, pe adresa: mun. Chișinău, bd Dacia, 30/1.

Telefon de contact 069250915,
persoana responsabilă – D. Croitoru.

Dara seamă financiară anuală "KEDEM" Centrul Cultural Evreiesc Institutia Privata C.F. 1010620006860 pentru anul 2021

Activitatea de bază a KEDEM Centrul Cultural Evreiesc Institutia Privata

BILANTUL CONTABIL LA 31 DECEMBRIE 2021

ACTIV	Începutul perioadei de gestiune	Sfârșitul perioadei de gestiune
1. Active imobilizate		
1.1 Valoare de bilant a activelor nemateriale	27042	11755
1.2 Valoarea de bilant a activelor materiale pe termen lung	227918	281091
Total capitolul 1	254960	292846
2. Active circulante		
2.1 Total pe stocuri de marfuri și materiale	25952	93100
2.2 Obiecte de mică valoare și scurtă durată	46037	46557
2.3 Total pe creanțe pe termen scurt	273025	25983
2.4 Total pe mijloace bănești	1200200	907313
2.5 Total pe alte active curente	14090	3048
Total capitolul 2	1559304	1076001
TOTAL GENERAL ACTIV	1814264	1368847
PASIV		
3. Capital propriu		
3.1 Excedent net (deficit net) al perioadei de gestiune		38136
3.1 Total pe capital secundar	1150950	1098792
Total capitolul 3	1150950	1136928
4. Datorii pe termen lung		
4.1 Total pe datorii pe termen lung calculate	350635	80757
Total capitolul 4	350635	80757
5. Datorii curente		
5.1 Total pe datorii financiare pe termen scurt	312679	151162
5.2 Total pe datorii comerciale pe termen scurt		
5.3 Total pe datorii pe termen scurt calculate		
Total capitolul 5	312679	151154
TOTAL GENERAL PASIV	1814264	1368847

RAPORTUL DE PROFIT SI PIERDERI DE LA 01.01. PINA LA 31.12 2021 SITUAȚIA DE VENITURI ȘI CHELTUIELI de la 01.01.2021 pînă la 31.12.2021

Indicatori	Perioada de gestiune	
	precedentă	curentă
Venituri aferente mijloacelor cu destinație specială	5610796	5179169
Cheltuieli aferente mijloacelor cu destinație specială	5610796	5179169
Excedent (deficit) aferent mijloacelor cu destinație specială	0	0
Alte venituri (cu excepția veniturilor din activitatea economică)	10000	110103
Alte cheltuieli (cu excepția cheltuielilor din activitatea economică)		110103
Excedent (deficit) aferent altor activități	10000	0
Venituri din activitatea economică	396181	999961
Cheltuieli din activitatea economică	488359	948625
Rezultatul: profit (pierdere) din activitatea economică	-92178	51336
Cheltuieli privind impozitul pe venit		13200
Excedent net (deficit net) al perioadei de gestiune	-82178	38136

În anul 2021 au fost cheltuite mijloace financiare în mărime de 5179169 lei în scopul acordării ajutoarelor de caritate și financiare, precum și pentru alte activități conform statutului.

№		Suma
1	Programe culturale și educative	4082191
2	Cheltuieli administrative	1096978
	În total	5179169

Director **Cotorobai D.**
Contabil șef **Velcev L.**

Consiliul Societății „PEȘTE” SA

anunță convocarea adunării anuale ordinare a acționarilor pentru data de 29 aprilie 2022 la adresa: r-I Singerei, sat. Chiscareni, str. Colhoznică 16. Înregistrarea acționarilor va începe la ora 10:00. Începutul adunării – ora 11:00.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă a organului de conducere referitor la rezultatele activității pentru anul 2021 și perspectivele dezvoltării pentru anul 2022.
2. Aprobarea raportului anual al Comisiei de cenzori pentru anul 2021.
3. Alegerea membrilor Consiliului Societății.
4. Alegerea membrilor Comisiei de cenzori.
5. Darea de seamă financiară a Societății pe anul 2021
6. Repartizarea profitului (perderii).

Lista acționarilor cu drept de vot este perfectată conform situației la 29.03.2022
Cu materialele aferente ordinii de zi, acționarii vor avea posibilitatea de a se familiariza începând cu data de 12.05.2022.

Pentru participarea la adunare, acționarii vor avea buletinul de identitate, iar reprezentanții lor – o procură perfectată în modul stabilit de legislație.

Consiliul Societății

K.B. „Victoriabank” S.A.

УВЕДОМЛЕНИЕ

о внесении изменений в повестку дня очередного ежегодного Общего собрания акционеров К.Б. „Викториябанк” S.A.

УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ!

Доводим до вашего сведения, что во исполнение решения Административного совета Банка от 31 марта 2022 года, из повестки дня ежегодного очередного Общего собрания акционеров К. Б. Викториябанк S.A. в заочной форме от 28 апреля 2022 г., утвержденной на заседании Административного совета 24 февраля 2022 г., исключается вопрос «Об избрании номинального состава Административного Совета К. Б. Викториябанк S. A.».

Контактные телефоны:

022-576290, 022-576035

Исполнительный комитет

К.Б. „Викториябанк” S.A.

B.C. „Victoriabank” S.A.

AVIZ

privind modificarea agendei Adunării Generale ordinare anuale a acționarilor B.C. „Victoriabank” S.A.

STIMAȚI ACȚIONARI!

Vă aducem la cunoștință faptul că, în temeiul Hotărârii Consiliului de Administrație al Băncii din 31 Martie 2022, este modificată ordinea de zi a Adunării Generale ordinare anuale a acționarilor prin corespondență a B.C. „Victoriabank” S.A. din 28 aprilie 2022, aprobată la ședința Consiliului de Administrație din 24 Februarie 2022, prin excluderea subiectului „Cu privire la alegerea componenței nominale a Consiliului de Administrație a B. C. „Victoriabank” S.A.” din ordinea de zi.

Relații la telefon: 022-576290, 022-576035

Comitetul de Direcție

al B.C. „Victoriabank” S.A.

În atenția acționarilor S. A. „INDMONTAJ”

Consiliul SA „Indmontaj” anunță convocarea Adunării generale anuale cu prezența acționarilor la 06 mai 2022 pe adresa: mun. Chișinău, str. Sarmizegetusa, 92, în sala de ședințe, et. IV of. 409A, Începutul înregistrării la ora 10.00. Începutul Adunării – ora 11.00.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea dării de seamă cu privire la activitatea economico-financiară a societății în anul 2021 și direcțiile prioritare de activitate a societății pentru anul 2022.
2. Aprobarea dării de seamă a Comisiei de cenzori privind rezultatele activității economico-financiare a SA „INDMONTAJ” pe anul 2021.
3. Cu privire la repartizarea profitului pe anul 2021 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului prognozat pe anul 2022.
4. Aprobarea proiectului Statutului SA „Indmontaj” în redacție nouă, conform legii Republicii Moldova.
5. Cu privire la autentificarea procesului verbal al adunării generale a acționarilor.

Lista acționarilor cu dreptul de participare la Adunare a fost întocmită la data de 28/03/2022.

Acționarii pot face cunoștință cu materialele ordinii de zi a Adunării începând cu 26/04/2022 în sediul societății pe adresa: mun. Chișinău, str. Sarmizegetusa, 92, et. IV, of. 406 de la orele 14.00 pînă la 17.00, în zilele de lucru.

Pentru participarea la Adunare acționarii vor prezenta buletinul de identitate (pașaportul), iar reprezentanții acționarilor și procura autentificată conform legislației.

Organul executiv S.A. „Indmontaj”,

tel.: 55-61-66

Consiliul S.A. „IALCONSTRUCT”

Anunță convocarea adunării generale a acționarilor S.A. „IALCONSTRUCT”, care va avea loc la 08.05.2022, pe adresa: orașul Ialoveni, str. Testemițanu 1/2, etajul Modul desfășurării-cu prezența fizică a acționarilor. Înregistrarea acționarilor între ora 8:00-8:45. Începutul adunării ora 9:00.

ORDINEA DE ZI

1. Darea de seamă anuală despre activitatea economico-financiară a S.A. „IALCONSTRUCT”.
2. Alegerea membrilor Consiliului societății S.A. „IALCONSTRUCT” și remunerarea acestora.
3. Alegerea Comisiei de cenzori.
4. Alegerea organului executiv.
5. Autentificarea procesului verbal al adunării generale a acționarilor.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală a acționarilor a fost întocmită de Societatea de registru „Grupa Financiară” S.A., la data de 04.04.2022.

Acționarii pot face cunoștință cu materialele de pe ordinea de zi a adunării la sediul S.A. „IALCONSTRUCT”, or. Ialoveni, str. Iurie Gagarin 47, începând cu data 25.04.2022, zilnic de la ora 15.00 pînă la 16:30.

Pentru înregistrare este necesar actul de identitate a acționarului. În cazul în care acționarul nu poate participa, acesta este în drept să delegheze un reprezentat prin procură autentificată notarial.

Lichidatorul SA «Mandatar Invest»

a aprobat hotărârea privind convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor, cu prezența acestora, pe 22 aprilie 2022 în sala festivă a SA „JLC” situată în mun. Chișinău, str. Sarmizegetusa, 90. Înregistrarea acționarilor va avea loc de la ora 9.30 până la 10.25. Începutul adunării – la ora 10.30. În caz de absență a cvorumului, adunarea generală extraordinară repetată a acționarilor va avea loc la data de 17 mai 2022, pe adresa: mun. Chișinău, str. Sarmizegetusa 90, în sala festivă SA „JLC”, începutul adunării – ora 10.30. Înregistrarea acționarilor va avea loc de la 09.30 până la 10.25.

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

1. Cu privire la încetarea atribuțiilor lichidatorului societății.
2. Cu privire la numirea (alegerea) noului lichidator.
3. Cu privire la aprobarea tranzacțiilor efectuate de lichidator în vederea înstrăinării activelor societății.
4. Cu privire la aprobarea valorii de înstrăinare a activelor societății.
5. Autentificarea semnăturilor Președintelui și secretarului în procesul verbal al adunării generale.

Lista acționarilor este întocmită la situația de 04 aprilie 2022.

Toate materialele pentru ordinea de zi a adunării generale a acționarilor vor fi expuse cu 10 zile înainte de ținerea ei, de la 11-00 până la 13-00 pe adresa mun. Chisinau, bd. Grigore Vieru, 22/1, of. 60.

Acționarii se vor prezenta cu actele ce vor confirma identitatea lor, iar reprezentanții cu procura întocmită în conformitate cu legislația în vigoare și actul de identitate.

**Raportul anual al Societatea pe acțiuni
Institutul de Cercetări Științifice "RIF-Acvaaparat"**
(întocmit în conformitate cu prevederile art. 118, alin. (5) din Legea nr. 171/2012 și pct. 36 – 39 din Capitolul III al Regulamentului)

I. Date generale privind entitatea admisă în cadrul MTF.

1. Perioada de gestiune raportată: a. 2021
2. Denumirea completă a emitentului: Societatea pe acțiuni Institutul de Cercetări Științifice "RIF-Acvaaparat"
3. Sediul, nr. de telefon, fax al emitentului de VM: MD-3121, mun. Bălți, str. Decebal, 9, tel. 0(231)21147, fax 0(231)26441
4. Numărul (IDNO) și data înregistrării la organul înregistrării de stat
– Numărul de înregistrare: 1002602000519
– Data înregistrării: 11.09.1996
5. Activitatea principală (conform CAEM) ICȘ (M7219, cercetare-dezvoltare în alte științe naturale și inginerie)
6. Standardele de contabilitate după care se ține evidența contabilă: SNC
7. Capitalul social al emitentului la ultima zi a perioadei de gestiune, lei: 1920695 lei
8. Numărul total de valori mobiliare emise de emitent, tipul și clasa valorilor mobiliare, principalele caracteristici, cu indicarea valorii nominale (fixate) și a codul ISIN: 384139 acțiuni simple nominative cu valoarea nominală 5 lei, în circulație liberă, cod ISIN – MD 14RIFA1001
9. Informația privind numărul total al acționarilor emitentului, cu prezentarea listei acționarilor, care la ultima zi a perioadei de gestiune dețineau cel puțin 5% din numărul de acțiuni cu drept de vot plasate ale emitentului, cu specificarea numărului și cotei acțiunilor deținute: total: 4 acționari;
– Agenția Proprietății Publice – 356896 acțiuni (92,91%);
– I. Gogu – 27121 acțiuni (7,06%).
10. Informația privind societatea de registru (entitatea care asigură tinerea registrului detinatorilor de VM):
– "Depozitarul Unic Central al Valorilor Mobiliare" S.A. (MD-2005, mun. Chișinău, str. Mitropoliei G. Bănulescu-Bodoni, 57/1), Legea nr. 234/2016, hotărârea BNM nr. 184/2018, Hotărârea BNM nr. 124/2019; director dl A. Savva, tel/fax 0(22)999546;
11. Entitatea de audit:
– Societatea de audit "DTC Audit" SRL (mun. Chișinău, str. A. Russo, 59/4 of. 164), licența AM-MII nr. 050978 din 26.02.2014, director dna T. Nicora, 0(22)331-332, Contractul CPSPA -04 din 04.06.2017.
Data emiterii raportului auditorului și data publicării: 13.04.2022
12. Lista persoanelor care acționează în mod concertat cu emitentul la ultima zi a perioadei de raportare, în conformitate cu art. 6 din Legea nr. 171/2012:
Oxana Cucerova – Președintele Consiliului; membrii Consiliului: – Răuleț Ion, Natalia Pasca-ru, Tatiana Muntean, Andrievschi Adrian, A. Vrabie – Președintele Comisiei de cenzori; membrii Comisiei de cenzori: D. Postu, S. Olișevschi; Tureac Alexandru -Director; Martiniuc Anatolie – Director-adjunct; Doscoci Olga – Director financiar; Agenția Proprietății Publice- deține poziția de control (92,91% din numărul total de acțiuni).
Persoanele care acționează în mod concertat cu persoanele fizice afiliate emitentului, indicate mai sus.
Răuleț Andriana – soția; Răuleț Alexandrina- fiica; Răuleț Alexandra – mama; Andrievschi Victoria – soția; Andrievschi Bogdan – fiul; Andrievschi Svetlana- mama; Andrievschi Stepan- tata; Tureac Polina – fiica; Tureac Sofia –fiica; Tureac Mihai –fiul; Maidanschi Valentina- mama; Pasat Serghei – soțul; Doscoci Dmitrii – fiul; Pasat Mihail- fiul; Revenco Alexandru – frate; Pasat Natalia – sora soțului; Pasat Ecaterina –soacra; Pasat Dmitrii –socru; SRL " Dizovil"; Martiniuc Victoria –soția; Martiniuc Irina – fiica; Martiniuc Daria – fiica; Guțul Elena – sora; Bologan Evghenia – sora; Noșcioca Liudmila – soacra; Nașcioca Alecsandr –frate soției.
13. Statutul emitentului de VM/modificări la statut (data înregistrării la ASP în redacție nouă – 04.06.2021).
14. Informația privind publicarea raportului anual al emitentului, cu indicarea surselor și datei unde când acesta a fost dezvoltat public (ediția periodică prevăzute de Statutul entității (" Capital Market", ediție din 13.04.2022) și /sau prin MSI și/sau pe propria pagină web oficială: office@rif.md pe data de 15.04.2022).

II. Situațiile financiare anuale ale emitentului pentru perioada de gestiune:**15. Bilanțul emitentului pentru perioada de gestiune.**

Indicatori	Sold la începutul perioadei de gestiune, lei	Sold la sfârșitul perioadei de gestiune, lei
1. Active imobilizate		
1. Imobilizări necorporale	0	0
2. Imobilizări corporale în curs de execuție	179576	179576
4. Mijloace fixe	5402391	4606468
7. Investiții financiare pe termen lung în părți neafiliate	0	0
Total active imobilizate	5581967	4786044
2. Active circulante		
1. Materiale	3497976	4853601
4. Producția în curs de execuție și produse	5142138	10950933
5. Mărfuri	126450	126451
6. Creanțe comerciale	5389775	3600
9. Creanțe ale bugetului	1133618	1030453
10. Creanțe ale personalului	14758	51912
16. Alte active circulante	14382	8929
Total active circulante	18791479	22000682
Total active	24373446	26791529
3. Capital propriu		
1. Capital social	1920695	1920695
2. Rezerve	22418262	22688683
3. Corecții ale rezultatelor anilor precedenți	x	
4. Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	(4408199)	(4960079)
5. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	x	(9724285)
6. Profit utilizat al perioadei de gestiune	x	()
7. Alte elemente de capital propriu	130211	130211
Total capital propriu	20060969	10055225
5. Datorii curente		
3. Datorii comerciale	150761	935773
5. Avansuri primite curente	4158219	13937363

6. Datorii față de personal		1338939
7. Datorii privind asigurările sociale și medicale		430151
8. Datorii față de buget	3438	92096
10. Datorii față de proprietari	59	61
12. Provizioane curente	0	0
13. Alte datorii curente		1921
Total datorii curente	4312477	16736304
Total pasive	24373446	26791529

16. Situația de profit și pierderi.

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
1. Venituri din vânzări	12289521	1826497
2. Costul vânzărilor	6730660	934984
3. Profit brut (pierdere brută)	5558861	891513
4. Alte venituri din activitatea operațională	5619	37545
5. Cheltuieli de distribuție	105966	2311724
6. Cheltuieli administrative	4796018	7805054
7. Alte cheltuieli din activitatea operațională	43376	364764
8. Rezultatul din activitatea operațională (profit/pierdere)	619120	(9552484)
9. Rezultatul din alte activități (profit/pierdere)	(301730)	(67240)
10. Profit (pierdere) pînă la impozitare	551880	(9724285)
11. Cheltuieli privind impozitul pe venit		
12. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	551880	(9724285)

17. Situația modificărilor capitalului propriu

(în formatul prezentat Biroului Național de Statistică).

Indicatori	Soldul la începutul perioadei	Majorări	Diminuări	Sold la sfârșitul perioadei de gestiune
Capital social și suplimentar				
Capital social	1920695			1920695
Total capital social și suplimentar	1920695			1920695
Rezerve				
Capital de rezervă	356865			356865
Rezerve statutare	11359323			11359323
Alte rezerve	10700074	270421		10972495
Total rezerve	22418262	270421	0	22688683
Profit nerepartizat (pierdere neacoperită)				
Corecții ale rezultatelor anilor precedenți	x			0
Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	(4408199)		551880	(4960079)
Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al perioadei de gestiune	x	(9724285)		(9724285)
Profit utilizat al perioadei de gestiune	x	()	()	(0)
Total profit nerepartizat (pierdere neacoperită)	(4408199)	(9724285)	551880	(14684364)
Alte elemente din capital propriu, din care	130211			130211
Diferențe din reevaluare	130211			130211
Subvenții entităților cu proprietatea publică				
Total capital propriu	20060969	(9453864)	551880	10055225

18. Informații suplimentare privind profitul emitentului și utilizarea acestuia.

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
1. Direcțiile de utilizare a profitului net pe parcursul perioadei de gestiune:	551880	(9724285)
c) rezerve prevăzute de statut;	55188	
d) plata recompenselor membrilor consiliului emitentului ei a membrilor comisiei de cenzori;	5518,8	
e) investirea în vederea dezvoltării producției;	187639,2	
f) plata dividendelor; • la acțiunile ordinare	275940	
g) alte scopuri conform legislației	27594	
2. Activele nete ale emitentului	20060969	10055225
3. Activele nete ale emitentului în raport la: • o acțiune ordinară	52,22	26,18
4. Profitul net la o acțiune ordinară a emitentului	1,44	
5. Datoriile la dividendele anilor precedenți	59	61
6. Dividendele anunțate la o acțiune de fiecare clasă a emitentului: • anuale	0,72	AGA nu a avut loc
7. Valoarea unei acțiuni a emitentului (cu indicarea sursei de informare) • valoarea estimativă	-	-
	-	45,00 (VM au fost evaluate și expuse spre vânzare de APP în cadrul licitației la BVM în perioada 19-30.04.2021)

III. Raportul conducerii, întocmit, dacă e cazul, conform prevederilor art. 23 din Legea nr. 287/2017 (lipsește, SA ICȘ "RIF-Acvaaparat" nu cade sub incidența prevederilor art. 23 din Legea Nr. 287/2017).

IV. Raportul auditorului asupra situațiilor financiare anuale, dacă a fost efectuat (se anexează la raport).

În opinia auditorului situații financiare menționate supra, oferă o imagine veridică și completă asupra poziției financiare a SA ICȘ "RIF-Acvaaparat" la data de 31.12.2021 și asupra rezultatelor privind activitatea, operațiunile și fluxurile sale de numerar pentru exercițiul financiar încheiat la această dată, în conformitate cu SNC.

V. Informații privind evenimentele importante care au avut loc pe parcursul perioadei de gestiune – se întocmește în conformitate cu prevederile pct. 28 și forma prescrisă în Formularul nr. 3 din Regulament:

Convocarea AGA prin decizia Consiliului SA (proces-verbal ședinței nr. 03/212 din 16.04.2021), publicarea avizului în "Capital Market" nr. 15 (889) din 21.04.2021 și expedierea pe data de 21.04.2021

prin scrisori recomandate cu avis de recepție; Desfășurarea AGA pe data de 25.05.2021, publicarea deciziilor AGA în "Capital Market" nr. 21(895) din 02.06.2021; Modificări în componența organelor de conducere ale emitentului – alegerea componentei noi ai Consiliului SA și Comisiei de Cenzori, aprobarea Statutului în redacție nouă (procesul-verbal AGA din 25.05.2021) – publicarea în "Capital Market" nr. 21(895) din 02.06.2021.

VI. Date privind tranzacțiile efectuate de către emitent cu propriile sale acțiuni (lipsește, deoarece pe parcursul a. 2021 nu a avut loc nici o tranzacție cu acțiunile emise de SA ICS "RIF-Acvaaparat").

VII. SEMNAREA

Raportul va fi semnat de un Reprezentant autorizat al Consiliului
Organul executiv (director)
Director financiar

Raportul anual a SA "Spectrul" pe anul 2021

1. Perioada de gestiune 01.01.2021 – 31.12.2021
2. Denumirea completă și prescurtată a emitentului Societatea pe acțiuni "Spectrul"
3. Numărul și data înregistrării de stat a emitentului: 10306087 11.07.1995.
4. Sediul societății, numerele de telefon și fax pentru relații:
MD 2005, Chișinău, str. Feredeului, 4, tel/fax. 271643, tel 272789, 274044.
5. Principalele genuri de activitate: 3291.
6. Persoanele cu funcții de răspundere ale societății:
Membrii consiliului societății: Chelban Vladimir- președinte(185-0,21%); Cuzimici Serghei (4332-4,84%); Bugaenco Ion (0%); Iunco Valentina (151-0,17%); Ivasciuc Valentina (122-0,136%).
Membrii comitetului executiv. Angela Efimov (4374-4.89%)
Membrii comisiei de cenzori: Marafievici Liudmila (0), Colesnic Galina 163-0,18%), Chiselita Elena(0).
7. Lista insiderilor și a persoanelor afiliate a SA Spectrul și mărimea cotelor deținute în capitalul social:
Chelban Galina(0); Chelban Constantin(0); Chelban Vasile(0); Iunco Dumitru(0); Iunco Andrei(0); Iunco Nicolai(0); Ivasciuc Olga(0); Ivasciuc Alexandra(0); Ivasciuc Iacov(0); Efimov Iurii(0); Efimov Vladimir(0); Mihailova Lilea(5001-5.594%); Pănuță Vasilița(2971-3,32%).
8. Valorile mobiliare a SA Spectrul înregistrate în Registrul de Stat al valorilor mobiliare la ultima zi a perioadei de gestiune (31 decembrie 2021):

Tip valori mobiliare	Codul ISIN	Numărul valorilor mobiliare, unități	Valoarea nominală a valorilor mobiliare, lei	Termen de circulație	Numărul valorilor mobiliare	Achiziționate pe parcursul perioadei de gestiune
Acțiuni ordinare		89403	14-00	X	-	-

9. Capitalul social la ultima zi a perioadei de gestiune 1251642
10. Numărul acționarilor înregistrați în registru la ultima zi a perioadei de gestiune 2850.
11. Lista acționarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune dețin 5 și mai mult la sută din acțiunile cu drept de vot plasate a SA Spectrul nu există.
12. Lista filialelor nu există.
13. Reorganizarea nu a avut loc.
14. a) Registrul societății: SA «Registru», Domete Olesea 54-19-42 Contract NrR 101/597 ot 28.04.2007,
15. Obligațiile financiare neonorate nu există.

16. Bilanțul contabil la finele perioadei de gestiune

Posturile bilanțului	La finele perioadei de gestiune curente, lei	La finele perioadei de gestiune precedente, lei
Activ		
1. Active pe termen lung		
1.2 Active materiale pe termen lung	3 736052	3 834449
Total capitolul 1	3 736052	3 834449
2. Active curente		
2.1 Stocuri de mărfuri și materiale	52094	59657
2.2 Creanțe pe termen scurt	47644	41052
2.4 Mijloace bănești	30992	7453
2.5 Alte active curente	72747	35195
Total capitolul 2	203477	143357
Total activ	3 939529	3977806
Pasiv		
3. Capital propriu		
Capital statutar	1 251 642	1 251 642
Total 3.1 Capital statutar și suplimentar	1 251 642	1 251 642
Profitul nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	(775866)	(775866)
Profitul net (pierdere) al perioadei de gestiune	(68230)	
Total 3.4 Capital secundar	3 501 940	3 501 940
Total capitolul 3	3 909486	3977716
4. Datorii pe termen lung – total		
5. Datorii pe termen scurt		
5.1 Datorii financiare pe termen scurt	11790	
5.2 Datorii comerciale pe termen scurt	523	90
5.3 Datorii pe termen scurt calculate	17730	
Total capitolul 5	30043	90
Total pasiv	3 939529	3977806

17. Raportul de profit și pierderi pentru perioada de gestiune:

Indicatorii	Perioada de gestiune curentă, lei	Perioada de gestiune precedentă, lei
1. Venitul din vânzări	24213	50412
2. Costul vânzărilor	7603	19741
3. Profitul brut (pierdere globală)	16610	30671
4. Alte venituri operaționale	238240	204670
6. Cheltuieli generale și administrative	326970	258557
7. Alte cheltuieli operaționale		150

8. Rezultatul din activitatea operațională: profit (pierdere)	(72120)	(23366)
9. Rezultatul din activitatea de investiții: profit (pierdere)	3890	
11. Rezultatul din activitatea economico-financiară: profit (pierdere)	(68230)	(23366)
13. Profitul (pierdere) perioadei raportate până la impozitare	(68230)	(23366)
15. Profitul net (pierdere netă)	(68230)	(23366)

18. Informații suplimentare privind profitul societății și utilizarea acestuia:

Indicatorii	Perioada de gestiune curentă, lei	Perioada de gestiune precedentă, lei
2. Activele nete ale emitentului	3 939529	3977806
3. Activele nete ale emitentului în raport la: • o acțiune ordinară	44.06	44.49
4. Profitul net la o acțiune ordinară a societății	0.76	0,26
7. Valoarea unei acțiuni a societății (cu indicarea sursei de informare) • valoarea estimativă	14.00	14,00

OPINIA AUDITORULUI:

Situațiile financiare sus menționate, ofera o imagine veridică și completă asupra poziției financiare a SA Spectrul la data de 31 decembrie 2021 și asupra rezultatelor privind operațiunile și fluxurile sale de numerar pentru exercițiul financiar încheiat la aceasta data, în conformitate cu Standartele Naționale de Contabilitate.

Director
Contabil șef

A. Efimov
A. Efimov

Raportul anual al Societății pe Acțiuni "ELEGANT-STIL"

1. Anul 2021
2. Denumirea completă și prescurtată a societății pe acțiuni S.A. "Elegant-Stil"
3. IDNO 1003604001285 din 20.09.1995
4. Sediul societății or. Otaci, str. Prieteniei, 91, tel. 027193308
5. Activitatea principală (conform CAEM): 6820
6. Capitalul social al emitentului la ultimul a perioadei de gestiune: 546430 lei.
7. Numărul de acționari: 377.
8. Lista acționarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune dețin 5 și mai mult la sută din acțiunile cu drept de vot plasate ale emitentului:
Preda Resa – 46,68%, Preda Roza – 20,27%, Preda Mihail – 17,39%.
9. Informația privind societatea de registru:
S.A. "Real – Rigistr" mun. Bălți, str. Kiev, 122, of. 3, Zbancă Anotolie tel. 023128233, licența CNPF 0006 din 14.01.2015. contract nr. 15/1-139 din 20.02.2018.
10. Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului:
Consiliul Societății – Preda Resa, Preda Roza, Preda Mihail.
Organul Executiv – Preda Anastasia; Contabil – Motînga Raisa.
Cenzor – Cusnir Natalia.

Bilanțul contabil al emitentului la finele perioadei de gestiune.

Indicatorii	Sold la începutul perioadei de gestiune, lei	Sold la sfârșitul perioadei de gestiune precedente, lei
A. Active imobilizate		
Terenuri	5540	5540
Mijloace fixe, total	1401447	1138447
din care: clădiri	1346247	1083247
alte mijloace fixe	55200	55200
Total active imobilizate	1406987	1143987
B. Active circulante		
Materiale și obiecte de mică valoare și scurtă durată	72001	178378
Creanțe comerciale curente	156233	90268
Creanțe ale bugetului	9997	14520
Creanțele ale personalului	103423	320900
Total creanțe curente și alte active circulante	269653	425688
Numerar și documente bănești	1343	2301
Total active circulante	342997	606367
Total active	1749984	1750354
C. Capital propriu		
Capital social	546430	546430
Alte rezerve	1833671	1833671
Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	(630482)	(630482)
Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	X	735
Total profit (pierdere)	(630482)	(629747)
Total capital propriu	1749619	1750354
E. Datorii curente		
Datorii față de buget	365	
Total datorii curente	365	
Total pasive	1749984	1750354

Situația de profit și pierderi.

Indicatorii	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
Venituri din vânzări, total	180527	176477
Costul vânzărilor, total	175317	171911
Profit brut (pierdere brută)	5210	4566
Alte venituri din activitatea operațională	49248	263000
Cheltuieli administrative	109076	249252
Rezultatul din activitatea operațională: profit (pierdere)	(54618)	18314
Profit (pierdere) până la impozitare	(54618)	18314
Cheltuieli privind impozitul pe venit	9191	17579
Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	(63809)	735

SA "Imtehcom"

Consiliul societății pe acțiuni "Imtehcom" anunță convocarea adunării generale anuale cu prezența acționarilor la data de 6 mai a. 2022 pe adresa: mun. Chișinău, str. Ferdeului, 4. Începutul adunării la orele 11-00. Începutul înregistrării 10-30.

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seama a consiliului societății pe acțiuni „Imtehcom” pe perioada a. 2021.
2. Darea de seama a organului executiv a societății pe acțiuni „Imtehcom” pe perioada a. 2021.
3. Darea de seama a cenzorului societății pe acțiuni „Imtehcom” pe perioada a. 2021.
4. Despre repartizarea profitului obținut în a. 2021.

Lista acționarilor, care au dreptul să participe la adunarea generală anuală a acționarilor va fi întocmită de către S.A. "Grupa Financiară "la data de evidență 31 martie a. 2022.

Acționarii sau reprezentanții lor legali pot lua cunoștință cu materialele la ordinea de zi a adunării generale anuale a acționarilor, începând cu data de 26 aprilie a. 2022 pe adresa: mun. Chișinău, str. Ferdeului, 4, în incinta SA "Imtehcom" între orele 10-00 – 16-00, de luni până vineri.

Pentru participare la adunare acționarii vor prezenta buletinul de identitate (pașaportul), iar reprezentanții acționarilor vor prezenta adăugător actele (autentificate conform legislației în vigoare) ce confirmă împuternicirile lor.

Consiliul societății

СМС "Масон"

Исполнительный орган СМС "Масон" С.А. на основании решения Совета общества извещает акционеров о созыве очередного годового общего собрания акционеров в очной форме 16 мая 2022 г.

С ПОВЕСТКОЙ ДНЯ:

1. Отчет Совета общества и рассмотрение финансового отчета за 2021 год.
2. Отчет ревизионной комиссии.
3. О распределении прибыли за 2021 год и утверждение нормативов распределения прибыли на 2022 год.

Общее собрание состоится в очной форме по адресу: мун. Кишинэу, ул. Узинелор, 104 в 12 часов. Регистрация акционеров с 11 часов до 11 час. 45 минут.

Список акционеров, имеющих право на участие в общем собрании, составлен на учетную дату 02 апреля 2022 г. в соответствии со ст. 52 Закона об акционерных обществах.

С материалами к повестке дня общего собрания акционеры могут ознакомиться с 06 мая 2022 г. с 9 часов до 16 часов (кроме выходных) по адресу: мун. Кишинэу, ул. Узинелор, 104, каб. 206.

Справки по телефону: (022)40-58-99

STIMATI ACTIONARI SA "REZINDMONTAJ"

Consiliul SA Rezindmontaj anunța convocarea adunării generale anuale care va avea loc pe 10 mai 2022, adresa or. Rezina, str. Dacia 38.

ORDINEA DE ZI:

1. Raportul administratorului cu privire la rezultatele activității pentru 2021 și perspectivele de afaceri pentru anul 2022.
2. Raportul activității al Consiliului pentru perioada 2021.
3. Examinarea raportului financiar anual pentru 2021.
4. Examinarea raportului comisiei de cenzori al companiei pentru 2021.
5. Distribuirea profitului net al companiei pentru 2021.

Inregistrarea acționarilor între orele 10.00-10.30. Ora de începere a adunării 11.00.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare se întocmeste la data de 01.04.2022.

Cu materialele ordinii de zi a adunării va puteți familiariza în zilele lucrătoare începând la 11.04.2022.

Pentru informații suplimentare va puteți adresa la numărul de telefon (254)2-21-89, 2-29-03

S.A. "Promstroi-Grup"

anunță Adunarea Generală Ordinară Anuală a Acționarilor

CU ORDINE DE ZI:

1. Aprobarea dării de seama financiare;
2. Aprobarea raportului anual a Consiliului;
3. Aprobarea raportului anual a Comisiei de cenzori;
4. Repartizarea profitului anual;
5. Aprobarea entității de audit;
6. Modificarea statutului.

Adunarea Generală va avea loc pe data de 10 mai 2022, ora 11:00, la sediul Societății pe adresa: mun. Chișinău, str. Uzinelor, 90, of. 300.

Informarea cu materialele aferente ordinii de zi la sediul Societății, începând cu data de 01.05.2022, între orele 8.00-17.00

"AGAT" S.A.

ANUNȚ PRIVIND CEREREA DE RETRAGERE OBLIGATORIE A ACȚIUNILOR DEȚINUTE DE ACȚIONARI MINORITARI A EMITENTULUI „AGAT” S.A. intermediată de Societatea de Investiții CB „DAAC Invest” S.A.

în conformitate cu prevederile art. 30 din Legea privind piața de capital nr. 171 din 11.07.2012 (în continuare „Legea nr. 171/2012”)

Emitentul ale cărui valori mobiliare fac obiectul cererii de retragere obligatorie

Emitentul: Societatea pe acțiuni „AGAT” (IDNO 1006600054859) are emise 8086456 acțiuni ordinare nominative de clasă I (ISIN MD14AGAT1006), cu drept de vot, formă nematerializată, valoarea nominală 10 lei.

Capitalul social: 80864560 lei.

Sediul: MD-2071, str. Serghei Lazo, 40, mun. Chișinău, Republica Moldova.

Genurile principale de activitate: Închirierea și exploatarea bunurilor imobiliare proprii sau închiriate; Cumpărarea și vânzarea de bunuri imobiliare proprii; Comerț cu ridicata al materialului lemnos și al materialelor de construcție și echipamentelor sanitare; Comerț cu ridicata nespecializat; Comerț cu amănuntul efectuat în afara magazinelor, standurilor, chioșcurilor și piețelor; Fabricarea de construcții metalice și părți componente ale structurilor metalice; Fabricarea echipamentelor de ridicat și manipulat.

Telefon de contact: 022 74 15 72

Valorile mobiliare ce fac obiectul cererii de retragere obligatorie

Procedura de retragere obligatorie vizează un număr de 754410 acțiuni, reprezentând 9,33% din totalul acțiunilor emise de „AGAT” S.A.

Inițiatorul procedurii de retragere obligatorie (în continuare-ofertant), numărul de acțiuni deținute de ofertant și de persoanele cu care acesta activează în mod concertat

Ofertantul:

„SISTEME DE EVALUĂRI ȘI INVESTIȚII” S.R.L. – adresa juridică: MD-2071, str. Serghei Lazo, 40, mun. Chișinău, Republica Moldova.

Persoanele cu care ofertantul activează în mod concertat:

Nu sunt.

Telefonul de contact al ofertantului: 022 74 15 72

Ofertantul a derulat în perioada 23.02.2022 – 09.03.2022 o ofertă de preluare benevolă a acțiunilor „AGAT” S.A. Prospectul ofertei de preluare a fost aprobat prin Hotărârea Comisiei Naționale a Pieței Financiare nr. 4/9 din 10.02.2022.

Urmare a ofertei, ofertantul deține 7332046 acțiuni, ce constituie 90,67% din acțiunile cu drept de vot plasate de Emitent.

În conformitate cu art. 30 din Legea nr. 171/2012, deținătorii de acțiuni, cu excepția celor care prezintă în scris declarația privind refuzul de a vinde acțiunile, sunt obligați să vândă la un preț echitabil ofertantului, la cererea acestuia acțiunile deținute dacă după derularea unei oferte de preluare ofertantul deține singur sau împreună cu persoanele cu care activează în mod concertat cel puțin 90% din valorile mobiliare emise de emitent.

Astfel, prin prezentul anunț ofertantul adresează acționarilor minoritari cererea de retragere obligatorie a acțiunilor emise de „AGAT” S.A.

Prețul care urmează să fie plătit și modul de determinare a prețului

Prețul oferit pentru o acțiune este 11,45 lei per acțiune și este egal cu prețul oferit acționarilor în cadrul ofertei de preluare benevolă derulată de Ofertant în perioada 23.02.2022 – 09.03.2022. Prețul este stabilit cu respectarea prevederilor art. 23 alin. (2) din Legea nr. 171 din 11.07.2012 privind piața de capital.

Locul și modul în care deținătorii de valori mobiliare se vor adresa ofertantului sau intermediarului în vederea înstrăinării valorilor mobiliare sau prezentării declarației de refuz

Acționarii care acceptă cererea de retragere obligatorie vor comunica în scris intermediarul (personal, poștă, e-mail), în perioada de retragere, cu includerea cel puțin a următoarelor informații:

1. datele de identificare (buletin de identitate) și datele de contact (domiciliul, telefon);
2. declarația privind acordul ca ofertantul să achiziționeze toate acțiunile deținute evidențiate în contul deținătorului;
3. modalitatea aleasă pentru realizarea plății acțiunilor deținute: personal, prin mandat poștal sau prin transfer bancar cu indicarea rechizitelor bancare necesare.

Comunicarea realizată prin reprezentat, va fi însoțită de actul de împuternicire (procură autentificată notarial, act administrativ).

Acționarii care nu doresc să-și înstrăineze acțiunile vor comunica în scris intermediarul (personal, poștă, e-mail), în perioada de retragere, despre refuzul de a vinde acțiunile în termenul specificat, cu includerea cel puțin a următoarelor informații:

1. datele de identificare (buletin de identitate) și datele de contact (domiciliul, telefon);
2. declarația privind refuzul de a vinde valori mobiliare care îi aparțin.

Comunicarea realizată prin reprezentat, va fi însoțită de actul de împuternicire (procură autentificată notarial, act administrativ).

Dacă pe parcursul duratei cererii de retragere obligatorie acționarul nu va înainta ofertantului sau intermediarului în scris cererea de refuz sau cererea de înstrăinare a acțiunilor deținute, se consideră că acționarul a acceptat tăcut cererea ofertantului.

Pe durata cererii de retragere obligatorie în zilele de lucru între orele 10:00-17:00 acționarii vor prezenta ofertantului sau intermediarului acceptul sau refuzul de a înstrăina acțiunile deținute la sediul ofertantului: str. Serghei Lazo, 40, mun. Chișinău, Republica Moldova, MD-2071, la sediul Emitentului: str.M. Sadoveanu, 42, mun. Chișinău, Republica Moldova, MD-2075 sau la sediul intermediarului SI CB „DAAC Invest” S.A.: str. Calea Ieșilor, 10, of. 14, or. Chișinău, Republica Moldova, MD-2069 (tel: 022-74-15-72).

Confirmarea existenței mijloacelor de plată necesare pentru achiziționarea acțiunilor care constituie obiectul cererii de retragere obligatorie, modalitatea de achitare a contravalorii acțiunilor

Ofertantul va utiliza fonduri proprii pentru achiziția valorilor mobiliare care constituie obiectul cererii de retragere obligatorie și garantează achitarea acestora prin deschiderea unui cont de depozit la care va fi depusă suma în lei ce reprezintă contravaloarea acțiunilor.

Ofertantul va plăti contravaloarea acțiunilor prin modalitatea aleasă și comunicată de acționar.

În cazul când o asemenea comunicare nu este făcută, ofertantul efectuează plata acțiunilor prin mandat poștal cu confirmare de primire la adresa acționarului, așa cum este aceasta menționată în registrul acționarilor a Emitentului.

În cazul când mijloacele bănești plătite acționarilor sînt returnate ofertantului, acesta le va depune în contul bancar, special deschis la BC „Moldova-Agroindbank” S.A. în favoarea acționarilor care nu au încasat contravaloarea acțiunilor.

Durata cererii de retragere obligatorie (perioada de retragere)

Prezentă cerere de retragere obligatorie este valabilă pentru o perioadă de 30 (treizeci) zile calendaristice și va fi cuprinsă între 06.04.2022 și 05.05.2022.

Avizarea cererii de retragere obligatorie nu are valoare de garanție și nici nu reprezintă o altă formă de apreciere a CNPF cu privire la tranzacțiile realizate ca urmare a procedurii de retragere. Decizia de avizare atestă doar faptul că cererea de retragere obligatorie corespunde cerințelor stabilite de legislația privind piața de capital.

ATENȚIONARE

În cazul în care acționarul, pe durata cererii de retragere obligatorie, nu va prezenta ofertantului refuzul în scris privind înstrăinarea acțiunilor ce îi aparțin, se va considera că acesta și-a exprimat acordul tăcut privind înstrăinarea acțiunilor în condițiile cererii de retragere obligatorie și, drept consecință, acționarului i se va deconta prin mandat postal sau la un cont bancar special contravaloarea costului acțiunilor deținute, iar în registrul acționarilor se va înregistra trecerea dreptului de proprietate către ofertant.

Societatea de Investiții CB „DAAC Invest” S.A.,

Intermediar;

„SISTEME DE EVALUĂRI ȘI INVESTIȚII” S.R.L.,

Ofertantul.

Совет АО “Elegant – Stil”

извещает о созыве общего годового собрания акционеров в очной форме, которое состоится 9 мая 2022 года, по адресу: г. Отачь, ул. Приетенией, 91. Регистрация акционеров с 10.00 до 10.45. Начало собрания в 11.00.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет директора общества;
2. Отчет ревизионной комиссии;
3. Распределение прибыли за 2021 год, утверждение нормативов распределения на 2022 год.

Список акционеров, имеющих право на участие в собрании, составлен на 8 апреля 2022 г. С материалами повестки дня акционеры могут ознакомиться по адресу: г. Отачь, ул. Приетенией, 91 начиная с 26 апреля 2022 года с 9.00 до 12.00 часов.

При регистрации акционеры предъявляют удостоверение личности или доверенность, заверенную согласно законодательства.

S.A. “DRUMURI-STRĂȘENI”,

În conformitate cu prevederile Regulamentului cu privire la modul de selectare a entităților de audit și termenii de referință pentru auditarea situațiilor financiare individuale ale întreprinderilor de stat/municipale și societăților pe acțiuni în care cota statului depășește 50% din capitalul social, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 875/2015, invităm entitățile de audit competente să prezinte oferta privind desfășurarea auditului situațiilor financiare pentru anul 2022.

Termenele de referință și condițiile de evaluare a ofertei urmează a fi în strictă conformitate cu secțiunea a 3-a “Evaluarea și selectarea entităților de audit” din Regulamentul menționat supra.

Ofertele vor fi prezentate în plicuri sigilate pînă pe data 06.05.2022 pe adresa: mun. Strășeni str. Orheiului nr. 1, telefon: 023723484.